"eomeTpua u KBagpar

Hy k10 Xe He nobuT reomeTputo?! Bol TONbKO NpeacTaBbTe: HA KOOPANHATHOM MNNOCKOCTU AaH
kBagpaT ABCD, BepLwUHbI KOTOPOro NnepeyncieHbl B HaNpaBneHnn no 4acoBom cTpenke. Kpome
TOro, AaHa eue n Touka P, He coBnagatowas H1 ¢ 0gHON 13 BepwuH kBagpara. [Npeacrasnnn?
MNpasaa, 3n0poBo? Npononxaem!

Yepes BepwmrHy A npoBedeHa npsmas a, nepneHaukynspHas npamon BP, yepes sepuwmnHy B —
npsiMas b, nepnenankynapHasa CP, yepes BepwinHy C — npsMas ¢, nepneHankynapHas DP n
yepes BepwuHy D — npamas d, nepneHgukynsapHas AP. Kak Bbl gymaeTte, nepecekarTcs nu
npsMble a,b,c 1 d B CBOIO 04epenb B 04HOM ToYKe? KOHEYHO, CMOTPS Kakou kBagparT U 4To 3a
Touyka P. HannwwnTe nporpammy, koTopas onpenensna 6bl, nepecekatotcs nn npsimole a, b, cnd
B OLLHOW TOYKE, M eCnn Aa, To Haxoamna bl KOOPANHATLI TOYKM MEepPeCeYeHUs.

BxooHble OaHHble

Ha nepBoi cTpoke TecTa ykasaHbl KOopAuHaThbl TOYKM NepeceyeHns auaroHanen keagpara. Bo
BTOPOW CTPOKE €AMHCTBEHHOE YMCNO 3afaeT ANIMHY CTOPOHbI KBagparta. B TpeTben cTpoke
yKasaHbl KoopauHaTbl Toukun P. Bce 3agaHHble yncna uenbie, no MOAY N0 He NpeBocxoaswme
100.

BbixoaHble OaHHbIe

Ins Tecta cnenyert BoiBecTy cnoeo YES, ecnn Tpebyemas Touka nepeceyeHmns cylecTeyeT
nnbo NO, ecnu He cywecTByeT. B cnyyae otBeta YES BO BTOpOI CTPOKE OONXKHbI HAX0AUTCA
KOOPZAMHATbl TOYKM NepeceyeHns, pasaeneHHole npobenom. KoopanHatbl 4ONXHbI ObITb
OKpPYrneHbl 40 O4HOro 3Haka nocrne 3ansaTon.

NMpumep

BxogHble paHHbIe:
1010

20

512

BbixoaHble AaHHblE:

YES
8.05.0

AsTOp 3apaun: dunumoHeHkos [1.0.
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